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Question 1

Lombg gfimegds:
Select one:

a. goHozn® Lbgmel, HmIgaros derog® 9Hobssmdgagds 1s3e®o dmEMEMdoL s BMmMIOL
8933102l

b. gobozm® Lbgmwl, GmIgwog LNLEIE 9Fobss0dIds Loz Mo dmEEMdOL s BMMIol
8963wl

C. 30H03MM Lbgmels, HmIgeroi deog® 9Hobssmdgaqds o390 dmEMEMmdol d9iE3wsl s
LYUEHo© 9fHobsswd©Iygds MMl 933wl

d. 30%bo3® Lbgmel, Gmdgeog LbEeE 9Hobssmdgagds b3MsMo dmEmEmdol 933l S
de0g® 9f0bss0dga90s MO0l d933sl

Question 2
2963L5BO3MM® 359M0L 6935 353509080, M) 359MH0L FYI3gOSGHWMss 15 OC, 3m®o fmbs
y=12,26 6/03. R=287%/(33°K)

Select one:

a. 1,03-103s

b. 1,03-10123s
c. 1,03:10%3s
d. 1,05-10%35

Question 3

3963b5B@gHM® BLOAHIOO (693> fywom BgzLgdero FOIwol guggOby. FOFgwo
0530055 5 M530LYYBH BYs30MHDY 6935 5BHMBRIOHMOL BHmeos. fywol bow®dg FMHFgwwdo
h=0,6 a.

Select one:

a. 1,06 53

b. 0,06 s¢

c. 102568 6/9°
d. 6 5¢

Question 4

Qb3 MH9HgMH395M3o fyerol meg30LwRsE Bgs3omBy dmddggdl gsodzosmgdmwo (6935 Do,
Omdgwog 0,7339/L82-0L GHeEos. 3563L5BLIOM™M 35349M39E w0 Lodsweg fywol
090530006 2 3 Low®Igby.

Select one:



TS TS S

a. 50
b. 158
c. 200
d. 19

Question 5
Lo®bob FebalfferMmdoL (gogol) gobEmagdoms LobEgdsl oggl Laby:

Select one:

Question 6



SIS TS TS O 00 00D

00 0D

S TS TS

50M0bL 10333603 :

Select one:

a. §3900m3560 Lomboligsb 3sblbzs3900m (33¢sO LoEWOYS
b. 0bgzg GMamO3 §3900m356 Lombygddo, 33esO LoWOWIS
C. ©53M30J0E05 S0M0L MHoMdSDY.

d. obg3g Gmymeg 39000356 Lombggddo, IMIoz0 LOWOEYS

Question 7

5 99000b393500 ©9305YMBOEIOS 3499335000 LOMLOL YHYzgBH®IOL FIBEMEGdS, OMEs
LoBdo®ol 9909a9bgdo godmbisbryaros 999090 ©dM30G0vIE9d9)000) .

Select one:

g s =3x-5y+2u, =-3y+4-5zu, =6x+3y+z

b, H:= Sx—4y+Lu, =—6y+3x—Tziu, =3x+2y+:z

u, =4x-5y+Lu, ==Ty+8-3zu, =2x+4y+z

C.
4 =4x-5y+Lu, =-8-3zju, =2x+4y
Question 8

360050 OHO0 BmbsGo gfimegds:

Select one:

a. 9w9dgb@sMo 3530930l JOMMOLOMBSL
b. aM0a5m®o J0Ews3900L GOMMIOMDOL

C. 3m®9630sem0o dos3900L GOHMMIOMdSL
d. 3069303960 8053900L JHOMIOMDN

Question 9

53509060 Lombol IndMsmdol 900 [Homwo 3560333900l dowdo 999ga0
306mdgBobsmgol Y =500 13/Fd; D=500 83; =0,01*10+ &/
Select one:

a. 3M0y>EO

b. @sdobsermwo

C. JogMo

d. HrOdwIbdnmo

Question 10



Ty Ty )

T

06000 3390006 doEgdolsmzol Mgobmeliol MoEbzol 3MoE03weo d60dzbgErMdss:

Select one:
a. 3000
b. 2300
c. 1200
d. 1700
Question 11
0960l gobEHMmgdsls MgocHo Lombol Fsgaolsmgol sdgl bobg:
Select one:

z1+ﬂ+ =zl+p3 +4

o lg o g

a.
b o ”g P 2g

z, +ﬂ+—_z1 +81 .0 +h,,.

e lg e lg
Ce
1 ) ol

zl+&+ =z, Py 2% +h|:‘:"nE
q. I Eg o g
Question 12

£ 2)
rg ?

09M6Ool 29bEHMWYdsdo BoOIMdS §omdmo 96l :
Select one:

a. {6935L 65350006 gMIOL olifizMog
b. 3560 §6930L dognsls

c. 305%9393607m Godls

d. 309%mdgEHGH0w bodswnwql

Question 13
LobiOYEo BMToL Mo MO 3500900

Select one:

a. 56 d90dgds 0gmb 9emQ6DMmIowgdosbo.
b. 96ma56%MmI0wwgd0s60s.

C. 563900 35Lbo 56 5oL LHimMo.
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d. o6 890dgds 0gml mMY6DMI0Egd0s60.

Question 14
309BM39E0Mwo Jsbmdo ©sId0mo LOWOYs:

Select one:

a. 30mBMmIgBHMm0wo Jsbmdo ymzgwm3zol Msmymaomo Lowowgs.
b. 30mBmIgEH0Mo Jobmdo ymz9mwm30L ©IIBOMO LOWOEYS.
C. 358509050 b53500g00L5mM300.

d. 893056Mm9d5@0 653500Lsm30L.

Question 15

56930l Bs35Mg00 Fodmfizgeos:

Select one:

a. 65350000 {6930l docngdol 96 SOLYIMdO.

b. 6535080 §obs0mdOL dsengdol SGLYPIMIO.

C. 30logboll 0sdgEHMOL gobMHom.

d. boobob 65fows3zgdol gOMIBgb s 390GBMB FgFoweEMdOL sHIMBOL godm.

Question 16
399003590 (6930l LogMdgbg Bs35MY0 TgBHEMYdo LoMbOL GH¥MBXIBEHMEGO TIIM>MBOLSL
9900930 30OHMdGBdobmgol: A=0,02; R=0,53; L=200,08; v=3 9/§0.

Select one:
a. 0,09 a.
b. 0,92 a.
c.1,50.
d.1a8.



